



100170, Toshkent shahar, Mirzo Ulug'bek tumani, Sayram 5-tor ko'chasi 4 uy.
H/r: 10301000000001183001 Bank kodi: 01183.
STIR: 207324986 IFUT: 64190

ANORBANK выражая Вам своё почтение предлагает рассмотреть коммерческое предложение по новому продукту “Кэшбэк” от ANORBANK.

Банк является первым отечественным цифровым банком, который готов предоставить передовые банковские продукты на цифровой платформе онлайн. Одной из основных целей Банка является развитие и внедрение инновационных продуктов нового формата обслуживания малого и среднего бизнеса.

ANORBANK готов предложить для Вашей компании продукт “Кэшбэк”

Наш новый продукт – программа Кэшбэк, запуск которого запланирован с 1 июля. Этот продукт призван повысить лояльность наших общих клиентов, а также расширить их базу за счет активной маркетинговой поддержки со стороны ANORBANK.

Механика программы Кэшбэк:

В основе программы Кэшбэк лежит простая и прозрачная схема: Вы, как партнер, предоставляете 2% Кэшбэка со своей стороны, а мы, обеспечиваем клиенту возврат от стоимости его покупки.

Также есть возможность предоставить клиентам более высокий процент Кэшбэка, зависящий от ваших финансовых возможностей и пожеланий. Это дает еще большую возможность мотивировать клиентов совершать покупки и повышает их удовлетворенность услугами.

Преимущества для Вас как партнера

1 - Активная маркетинговая поддержка: ANORBANK предоставляет активную маркетинговую поддержку, помогая привлечь больше клиентов и расширить вашу клиентскую базу.

2 - Навигация клиентов: мы направляем наших клиентов к Вам, что позволяет увеличить количество ваших посетителей и потенциальных покупателей.

3 - Увеличение лояльности клиентов: с помощью программы Кэшбэк, клиенты получают возврат части стоимости их покупок, что увеличивает их удовлетворенность и лояльность к Вашему бренду.

4 - Усиление коммерческой эффективности: Использование механизма Кэшбэк становится мощным стимулом для клиентов увеличивать объемы покупок, исходя из понимания, что часть затрат вернется в их распоряжение. Это способствует росту среднего чека и общего величина оборота.

5 - Активизация клиентского притока: Наша программа Кэшбэк представляет собой притягательное условие для привлечения новых клиентов, которые до настоящего момента не сотрудничали с Вашей компанией. Опережающая гарантия возврата доли затрат от покупок сможет стать весомым аргументом для новых клиентов выбрать именно Вас.

6 - Конкурентное преимущество: Участие в программе Кэшбэк обеспечит Вашему бизнесу уникальное конкурентное преимущество, позволяя выделяться на рынке и увеличивая интерес потенциальных клиентов к Вашим услугам.

Мы уверены, что наше партнерство в рамках программы Кэшбэк позволит достичь новых успехов в развитии бизнеса и укрепит наши общие усилия по обслуживанию клиентов.

Будем рады обсудить с Вами все детали этого предложения и ответить на возникшие вопросы.

*Директор Департамента.
Партнерской Программы
Хан С.Д*

*За подробной информацией
обращайтесь: +998 91 777-00-73;*